

不动摇不松劲不开口子
坚决打好大气污染防治攻坚战

欢迎市民举报渣土车带泥上路、沿途抛撒等环境违法行为
电话:城市管理服务热线 12319 “绿色郑州”官方微信
郑州报业集团新闻热线 96678 郑州日报、郑州晚报、中原网官方微信微博
邮箱:zbrm123@163.com



让“工地不停建,企业分类管,空气好起来,指标降下来” 分级别、类型、阶段、时段管理工地

本报讯(郑报全媒体记者 谷长乐)昨日下午,市控尘办召开2020年第六次扬尘污染防控工作推进会,分析6月份扬尘污染防控形势,安排部署下步工作。记者从会议上了解到,下阶段我市将对工地进行分级别、分类型、分阶段、分时段管理。

会议首先通报了5月份扬尘污染突出问题并观看问题视频;中原区、二七区、上街区、新郑市作为市区组、县(市)组5月份PM10排名最后的单位,进行表态发言。

为贯彻落实“工地不停建,企业分类管,空气好起来,指标降下来”指示精神,我市对工地进行分级别、分类型、分阶段、分时段管理。

分级别管理

将全市施工工地划分为A、B、C级进行管理,根据级别的不同,在监管措施、督查频次等方面区别对待,避免眉毛胡子一把抓,节约监管资源,提高监管效率。

分类型管理

根据工程性质、施工内容、施工特点、工期长短等,将施工工地分为8类,在扬尘治理标准要求上区别对待,减少企业不必要投入,提高工地管理科学化水平。

分阶段管理

对房屋建筑工地进行分阶段管理。房建工地占全市工地总量一半以上,工期长,工序多,相关产业链涉及环境污染防治的多个

方面,根据施工工序,划分为4个阶段,重点抓好处于土石方阶段、收尾阶段等扬尘问题多发阶段的工地,加密督查检查频次,加强扬尘污染防治;对处于主体施工阶段、装饰安装阶段的工地,减少督查检查频次,确保全年达标施工。

分时段管理

依据夏季、秋冬季不同的天气特点,制定相应的管理要求,精细化管理。在夏季,重点落实好高温时段部分工序错峰施工有关要求,突出抓好露天焊接、油漆喷涂、外墙粉刷、沥青铺设等工序管理,减少臭氧污染;在冬季,重点做好重污染天气应急管控,减少冬季扬尘污染。

施工粗放、未采取降尘措施 多个老旧小区改造项目被约谈

本报讯(郑报全媒体记者 谷长乐)6月10日下午,市控尘办召开约谈会,针对近期违反管控,老旧小区改造、十纵十横道路提升工程施工中存在的多起较为突出的典型严重扬尘污染问题进行约谈。

约谈会上,现场播放了被约谈问题的现场视频和图片,针对问题查析原因。其中:

荥阳市城关乡蓝天建筑垃圾处置场:存在违反临时停止土方作业要求,场内违规土方作业且未湿法作业,场区主要道路未硬化,大面积黄土裸露未覆盖等问题。

荥阳市京城办事处罗洞水厂配套调蓄池工程、崔庙镇翟沟村矿坑渣土消纳场和广武镇无名弃土场(张洞村委会南、张定帮村西、清华忆江南北):均不同程度存在场内道路积尘严重、大面积黄土裸露未覆盖、车辆出入冲洗

设施缺失等问题。
上街区工业路办事处科学大道与通航七路西北角:存在大面积黄土裸露等问题。

中原区桐柏路办事处高岳小区、西站路66号院、电厂路10号老旧小区改造等施工项目:均存在施工作业粗放、未采取降尘措施等问题。

针对存在问题,被约谈的企业负责人、项目施工方及属地镇办主管副职分别进行表态发言,对存在问题深入查找薄弱环节,立即行动,快速整改,杜绝类似问题再次发生,并现场签署履约承诺书。

针对存在的扬尘污染问题,市控尘办将根据事实依法依规对问题突出项目进行处罚,对企业进行信用惩戒扣分,责令整改,属地办事处、市、区控尘办跟紧抓好服务,确保工地措施到位情况下施工建设。

中原区二七区多路段夜间市容 存在占道经营、乱丢垃圾等问题

检查组要求城管部门抓好重要时间段管控



本报讯(郑报全媒体记者 谷长乐 文/图)6月10日晚,市城市管理局联合市城市管理行政执法支队对中原区岗坡街、郑棉四厂、郑棉三厂、煤仓北街、南十里铺路、二七区政通路、汝河路、淮河路、永安街、交通路、二七万达周边等路段夜间市容管

控情况进行督查。检查中发现部分街道存在占道经营、垃圾乱丢等问题。检查组要求各级城管执法部门加强晨查、夜查,做好环卫保洁,抓好重要时间段管控。除各县市区政府、开发区确定的市集和跳蚤市场外,任何占道经营、

96678
郑州晚报热线群:27255753
郑州晚报身边客户端
上新浪打开郑州晚报官方微博
打电话有稿费



突出店外经营的现象都必须坚决制止。各派驻执法中队与乡镇办事处要密切配合,形成合力,加大治理力度,避免占道经营问题反弹。执法工作坚持运用“721”工作法,注重文明执法,实行柔性执法、服务型执法,以说服教育、规劝提醒为主。

迎接全国卫生城市复审 落实“双段长”制 整治铁路沿线环境



本报讯(郑报全媒体记者 谷长乐 文/图)为迎接全国卫生城市复审,切实做好城市“双改”工作,昨日上午,市城市管理

局联合市精细办、市城市道路绿化处、铁路部门及各区相关负责人,对西干道附近铁路沿线整治工作进行联合督导检查。

农业西路建材市场附近厂房内存在垃圾堆积、违规回收废品、大面积黄土裸露问题,西干道两侧违法建设拆除后遗留残垣断壁、行道树枯枝死株等,检查组针对上述问题现场一一交办。检查组要求,当前正处于全国卫生城市复审关键时期,铁路沿线环境整治是迎接复审的重中之重,相关单位要提高认识,对督导发现问题要限期整改。各责任单位要做到守土有责,积极做好管辖范围内种类问题的整改,加强长效管理。铁路与地方单位要密切配合,落实好“双段长”制,共同做好铁路沿线整治工作,为全国卫生城市复审交上一份满意答卷。